

ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ — К КОММУНИЗМУ!

Торжественное заседание в Кремлевском Дворце съездов

Гордые успехами Отчизны, празднуют советские люди 46-ю годовщину Великого Октября. 46 лет назад российский пролетариат взорвал над своей Родиной знамя социалистической революции. Ныне под знаменем социализма идет по пути прогресса и процветания уже треть человечества.

Вечером 6 ноября в сияющем Кремлевском Дворце съездов состоялось торжественное заседание. По приглашению Московского городского Совета депутатов трудящихся и Московского городского комитета КПСС во Дворец съездов отмечать 46-ю годовщину Великого Октября пришли ветераны ленинской гвардии, герой октября, новаторы предприятий столицы, деятели науки и культуры, представители Вооруженных Сил СССР, общественных организаций, оставшиеся на празднике делегаты XIII съезда советских профсоюзов. В зале присутствуют многочисленные зарубежные гости.

17 часов. В Президиуме появляются товарищи Л. И. Брежнев, Г. И. Воронов, А. П. Кирилленко, А. Н. Косягин, А. И. Милюкин, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, Н. С. Хрущев, Н. М. Шверник, В. В. Гришин, Л. Н. Ефремов, Ю. В. Андропов, П. Н. Демичев, Л. Ф. Ильин, В. И. Поляков, Б. Н. Пономарев, А. П. Рудаков, В. Н. Титов, А. Н. Шелепин. Вместе с ними места президиума занимают старейшие члены КПСС Ф. Н. Петров, А. Фотева, А. В. Артиухина и другие.

Гордые знатные москвичи. В зале возникает бурная овация. Участники заседания тепло приветствуют руководителей Коммунистической партии Советского государства.

Торжественное заседание Московского городского Совета депутатов трудящихся и городского комитета партии открыли председатель исполкома Моссовета В. Ф. Промыслов.

С докладом о 46-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступил член президиума Центрального Комитета КПСС, секретарь ЦК КПСС Н. В. Подгорный.

Годовщина Великого Октября, говорит докладчик, — самый дорогой и радостный праздник нашего народа, тружеников всех стран. Октябрьская революция, разбившая цепи капитализма в нашей стране прозвучала как набатный колокол для всех народов мира, как призыв к решительному бою, за уничтожение всех форм угнетения эксплуатации человека человеком. Ныне социалистическое содружество свободных народов — могучее детище Октября — раскинулось на трех континентах земного шара — в Европе, Азии, Америке.

Наша Родина, подчеркивает товарищ Н. В. Подгорный, прошла героический, неизведанный человечеством путь борьбы за построение социалистического общества. Особое место в борьбе за победу ленинских идей занимает последнее десятилетие. По размаху и темпам роста экономики, культуры и благосостояния

народа, по глубине общественных преобразований оно не имеет себе равных в истории нашего государства. Именно в этот период советский народ приступил к развернутому строительству коммунизма. Партия, ее Центральный Комитет с революционной, поистине ленинской смелостью по-новому решали коренные задачи ускоренного развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, повышения благосостояния народа, решительно разоблачили на XX съезде КПСС культ личности Сталина, восстановили и развили ленинские нормы партийной и общественной жизни.

Итоги развития народного хозяйства за минувшее десятилетие — победный марш СССР на пути мирного экономического соревнования с капитализмом. Среднегодовые темпы прироста промышленной продукции в нашей стране составили за этот период 10,5 процента, а в США — 3,1 процента.

Товарищ Подгорный останавливается на конкретных вопросах развития промышленности и сельского хозяйства страны, подъема материального благосостояния советского народа, характеризует достижения науки и культуры.

Докладчик говорит далее о

силе и глубине воздействия великих идей Октября на судьбы мировой цивилизации, об успехах миролюбивой внешней политики Советского Союза. Он подчеркивает важность заключения московского Договора о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, в космическом пространстве и под водой, который способствовал расчистке международного климата от угроз «холодной войны».

Верный своим революционным традициям, советский народ под испытанным руководством Коммунистической партии, ее ленинских норм, партийной и общественной жизни.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган партийного комитета Янского производственного совхозно-колхозного управления и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 1-й № 111 Вторник, 12 ноября 1963 года. Цена 2 коп.

Военный парад и демонстрация трудящихся на Красной площади в Москве

7 ноября на Красной площади в Москве в честь всенародного праздника — 46-й годовщины Великого Октября состоялся военный парад и демонстрация трудящихся.

Площадь в традиционном праздничном наряде. На Центральной трибуне Мавзолея В. И. Ленина — руководители партии и правительства.

В 10 часов из ворот Спасской башни Кремля выезжает министр обороны СССР, Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский. Министр объезжает войска, поздравляет воинов с праздником. Затем он поднимается на Центральную трибуну Мавзолея и произносит речь. Р. Я. Малиновский подчеркивает, что Советские Вооруженные Силы, беспредельно преданные родной Коммунистической партии, делу коммунизма, оснащенные самым современным оружием и техникой, надежно охраняют завоевания Великой Октябрьской социалистической революции, будильно стоят на страже мирного труда советского народа.

Торжественно звучит гимн Советского Союза, гремят артиллерийский салют. Начинается торжественный марш войск. Держа строгое равнение, чеканя шаг, проходят мимо трибуны слушатели и преподаватели военных академий, курсанты училищ, солдаты и офицеры. А вот и сама юность — будущие офицеры армий и флота — суворовцы и нахимовцы.

На площадь вступает Гвардейская мотострелковая Таманская дивизия имени М. И. Калинина — прославленная, закаленная в горниле бесчисленных боев. Гости одного из подразделений дивизии были в этом году Никита Сергеевич Хрущев и Фидель Кастро Рус. Потрясая землю, движутся тяжелые танки знаменитой Гвардейской Кантемировской дивизии. Чем дальше, тем больше и больше калибр проходящих пушек.

Парад завершают ракетные войска. Впервые в нем участвует подразделение дальних беспилот-

ных перехватчиков. Эти зенитные ракеты дальнего действия блестяще показали себя на недавно проведенных учениях. Они имеют большие боевые возможности и могут обеспечить поражение всех современных средств воздушно-космического нападения. А вот исполнинские металлические сигары — ракеты, созданные по инициативе Центрального Комитета КПСС, Советского правительства, Н. С. Хрущева. Они — младшие сестры тех, с помощью которых были запущены наши знаменитые спутники, выведены на орбиту корабли «Восток». Они обладают достаточной силой, чтобы образумить любого агрессора.

Советские люди — великие поборники мира. Но пока существуют на свете силы, жаждущие войны, народ страны Советов будет ковать могучую боевую технику.

Начинается демонстрация трудящихся.

По площади проплывают яркие панно, символизирующие «этапы большого пути»: от красногвардейца, штурмовавшего Зимний, до космонавта. Путь этот пройден под руководством партии. Народ глубоко верит своему предсматривающему. Золотом горят на транспаранте слова: «Политику партии одобляем!»

Катятся голубые и белые волны. Это спортсмены. «Мир, Труд, Свобода, Равенство, Братство, и Счастье». Замечательные слова, начертанные на стягах, навсегда утвердят в жизни нынешнее поколение строителей коммунизма.

... Звучит тысячеголосая здравица: «Родному правительству, нашей любимой партии — слава, слава, слава!».

На площадь вступают люди, которых легко узнать по походке. Есть неповторимое величие в их уверенном шаге.

Кажется, что колоннам нет конца. Представители заводов и фабрик пришли на Красную площадь, чтобы рапортовать об итогах предпраздничной вахты. Им есть чем гордиться. Каждый

день этой вахты предприятия страны давали 220 тысяч тонн стали, 55 тысяч тонн минеральных удобрений, 22 млн. квадратных метров тканей. В этих тоннах и метрах немалая доля москвичей. Как всегда, к Октябрьскому празднику труженицы столицы досрочно выполнили десятимесячный производственный план. Над праздничными колоннами не умолкает призыва: «Народы мира! Будьте бдительны, разоблачайте пропагандистов империалистических поджигателей войны! Усиливайте борьбу против засилия монополий, разгула реакции и милитаризма!», «Народы всех стран! Московский Договор о запрещении ядерных испытаний — первый реальный шаг к разрядке международной напряженности. Активнее боритесь за всеобщее и полное разоружение, за обеспечение прочного и нерушимого мира на земле! И эхом отликается площадь: Московский Договор одобляем!», «Слава Советскому правительству!», «Коммунизм — великая цель партии и народа». Это написано на стягах и транспарантах, на лицах демонстрантов и в их сердцах.

Несколько часов продолжалась демонстрация и пламенела знаменами Красная площадь советской столицы.

7 ноября правительство СССР устроило в Кремлевском Дворце съездов прием по случаю 46-й годовщины Октября.

Праздничные демонстрации, военные парады состоялись в Ленинграде, Киеве, Минске, Ереване, Алма-Ате, Таллине, Ашхабаде, Тбилисе, Фрунзе, Якутске, Новосибирске и многих других городах.

Весь советский народ радостно отпраздновал Октябрьскую годовщину.

Вечером в Москве, столицах союзных республик, городах-героях прогремели залпы артиллерийского салюта.

(ТАСС).



В. И. Ленин в октябрьские дни дает распоряжение матросам Балтийского флота занять телефонную станцию.
(Картина заслуженного деятеля искусств РСФСР П. Васильева).

ТОРЖЕСТВА В РАЙОНЕ

Торжественно и радостно отметили труженики нашего района всенародный праздник — 46 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

В канун праздника 6 ноября во всех сельских клубах и Домах культуры прошли торжественные собрания, посвященные этой знаменательной дате, праздничные концерты участников художественной самодеятельности.

В наряде центральные улицы, здания учреждений, школы района. На ветру колышатся красные флаги, множество лозунгов, транспарантов. Седьмого ноября здесь состоялась праздничная демонстрация трудящихся.

Незабываем этот день будет для жителей села Марьевки. Здесь недалеко от поселка рядом с молодой березовой рощей открыт памятник жертвам борьбы за установление Советской власти в Сибири, землякам марь-

евцев: Е. С. Сергееву, Я. С. Михайлову, И. Е. Сергееву, И. С. Федорову, Е. И. Йонову, И. Блашину, Ф. Д. Лаврентьеву, Я. Егорову и другим, павшим от рук колчаковских банд и местных кулаков. О их подвигах и их борьбе рассказал собравшийся на митинге бывший командир партизанского отряда, хорошо знающий погибших Андрей Егорович Сергеев. Под пионерским знаменем пионеры местной школы поклялись чтить память погибших героев, хорошо учиться, быть достойными продолжателями их великих дел. На пьедестал памятника возлагаются первые венки.

Массовые гуляния седьмого ноября состоялись в пос. Ижморском, Колыоне, Красном Яре, Троицком и других населенных пунктах района.

В. ПОДОБИН.

За два месяца осталось продать государству: МЯСА — 338 ц, МОЛОКА — 26082 ц, ЯИЦ — 409,3 тысяч штук. ЖИВОТНОВОД, ВОЗЬМИ ЭТОТ РУБЕЖ!

СТРАНИЦА-ПЛАКАТ

Соревнование УПРАВЛЕНИЙ

| Яйское | Юргинское |
|--------|------------------------|
| 99,2 | мясо 86,5 |
| 85,2 | молоко 74,8 |
| 82,7 | яйца 82,5 |
| 101,4 | шерсть 81,5 |
| 1554,6 | надой на коровы 1504,0 |

Показатели за 10 месяцев в процентах к годовому плану. Надой — в килограммах. В октябре Юргинское управление произвело молока по 82 кг на корову, на 1 кг меньше, чем было надено в октябре прошлого года, а по сравнению с 10 месяцами нынче надено на 227 кг меньше.

Государственный план —

ЗАКОН

СВОДКА

О ходе заготовок продуктов животноводства колхозами и совхозами управления на 1 ноября. (в процентах к годовому плану).

| | Мясо | Молоко | Яйца | Шерсть |
|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|
| занятое место |
| 5 | 90,5 | 1 | 91,9 | |
| 3 | 98,8 | 13 | 68,7 | |
| 1 | 108,0 | 11 | 76,4 | 7 55,9 |
| 10 | 82,1 | 4 | 91,2 | 8 38,8 |
| 7 | 86,2 | 8 | 84,7 | 4 85,0 |
| 6 | 89,6 | 2 | 91,8 | 6 67,7 |
| | | | | 2 119,5 |

| КОЛХОЗЫ: | им. Жданова | 11 | 73,2 | 5 | 89,2 | 1 | 122,2 |
|-----------------|-------------|-------|------|------|---------|-------|----------|
| «Прогресс» | 8 | 84,5 | 3 | 91,3 | 6 | 103,4 | |
| «Победа» | 2 | 101,0 | 10 | 77,5 | 1 112,8 | 8 | 103,0 |
| им. Ленина | 12 | 73,5 | 6 | 88,4 | 3 | 109,1 | |
| «Кр. путьловец» | 4 | 93,0 | 12 | 71,3 | 2 | 97,0 | 10 101,1 |
| «Родина» | 9 | 84,0 | 7 | 86,6 | 3 | 88,7 | 5 103,8 |
| «Азат Себер» | 13 | 44,3 | 9 | 79,8 | 5 | 72,8 | 9 103,0 |

| КОЛХОЗЫ: | им. Жданова | 11 | 73,2 | 5 | 89,2 | 1 | 122,2 |
|-----------------|-------------|-------|------|------|---------|-------|----------|
| «Прогресс» | 8 | 84,5 | 3 | 91,3 | 6 | 103,4 | |
| «Победа» | 2 | 101,0 | 10 | 77,5 | 1 112,8 | 8 | 103,0 |
| им. Ленина | 12 | 73,5 | 6 | 88,4 | 3 | 109,1 | |
| «Кр. путьловец» | 4 | 93,0 | 12 | 71,3 | 2 | 97,0 | 10 101,1 |
| «Родина» | 9 | 84,0 | 7 | 86,6 | 3 | 88,7 | 5 103,8 |
| «Азат Себер» | 13 | 44,3 | 9 | 79,8 | 5 | 72,8 | 9 103,0 |

Производство молока на одну фуражную корову (в килограммах)

В первой колонке — надой за 10 месяцев, во второй — по сравнению с этим же периодом прошлого года, в третьей — надой за октябрь, в четвертой — по сравнению с октябрём прошлого года.

| КОЛХОЗЫ: | им. Жданова | 1465,3 | -124,7 | 74,9 | -2,9 |
|-----------------|-------------|--------|--------|-------|-------|
| «Прогресс» | 1426 | -85 | 87 | -29 | -32,5 |
| «Победа» | 1643,4 | -46,4 | 113,5 | -32,5 | - |
| им. Ленина | 1529,9 | -89,1 | 73,6 | -24,6 | - |
| «Кр. путьловец» | 1502,2 | -250,8 | 72,5 | -27,5 | - |
| «Родина» | 1104,6 | -211,4 | 56,1 | -7,7 | - |
| «Азат Себер» | 1810,0 | -23 | 109,3 | 13,3 | - |
| По управлению | 1554,6 | 88,6 | 6,5 | - | - |

ТРОИЦКИЙ СОВХОЗ

| | | | |
|--------------------|------|------|-----|
| Столярова М. А. | 2000 | 1480 | 101 |
| Швецова М. Е. | 2000 | 1325 | 103 |
| Яковлева Р. | 1900 | 1119 | 59 |
| Никитина М. Д. | 2000 | 1501 | 61 |
| Рожкова В. Б. | 1900 | 1175 | 60 |
| Ларионова М. В. | 1900 | 1023 | 58 |
| Ершова М. И. | 1900 | 905 | 61 |
| Остапенко З. | 1900 | 1031 | 58 |
| Подоляко М. Н. | 1900 | 847 | 72 |
| Кракова А. И. | 1900 | 844 | 65 |
| Краскова З. И. | 2200 | 1783 | 117 |
| Калюкина И. А. | 2250 | 1691 | 119 |
| Курочкина А. М. | 2300 | 1501 | 125 |
| Ревякина В. А. | 2200 | 1749 | 118 |
| Семёнова А. А. | 2450 | 1889 | 137 |
| Ларионова Н. А. | 2240 | 1473 | 128 |
| Антонова Т. И. | 2800 | 2401 | 120 |
| Бородина З. П. | 2100 | 1214 | 89 |
| Никитина М. Ф. | 2800 | 2138 | 135 |
| Семёнова Т. А. | 2700 | 1941 | 102 |
| Каверина Н. М. | 2100 | 1187 | 87 |
| Фирсов Н. А. | 2100 | 959 | 87 |
| Данилова А. Д. | 2700 | 1925 | 129 |
| Амосова Е. Г. | 2900 | 2024 | 125 |
| ИХМОРСКИЙ СОВХОЗ | | | |
| Краскова З. И. | 2200 | 1790 | 119 |
| Шишикова А. | 2300 | 1554 | 92 |
| Каплерская В. М. | 2370 | 1533 | 113 |
| Королькова А. В. | 2250 | 1587 | 61 |
| Чепелицкая В. | 2250 | 1758 | 104 |
| Степанова Н. А. | 2240 | 1473 | 128 |
| Манищевская В. | 2250 | 1223 | 81 |
| Рыжкова Т. | 2030 | 1766 | 124 |
| Колоскова А. А. | 2360 | 1577 | 101 |
| Савельева М. | 2250 | 1536 | 90 |
| Кузнецова И. Н. | 2250 | 1396 | 97 |
| Бородич С. Н. | 2100 | 1700 | 84 |
| Борисова Е. И. | 2300 | 1531 | 96 |
| Миронова Н. | 3400 | 2545 | 110 |
| Алексина А. В. | 3250 | 2140 | 97 |
| Фричук В. | 2250 | 1554 | 99 |
| Свириденко А. | 2250 | 2001 | 62 |
| Кузьменко | 2180 | 1852 | 89 |
| Сивакова М. | 2180 | 2146 | 100 |
| Долгополова А. | 2550 | 1857 | 105 |
| Бородич С. Н. | 2170 | 1970 | 84 |
| Бублик К. М. | 2160 | 1801 | 44 |
| Григорьев Р. | 2160 | 1735 | 73 |
| Лопарева А. | 2200 | 1877 | 57 |
| Теплякова Н. | 2200 | 1941 | 67 |
| СТАРИЦКИЙ СОВХОЗ | | | |
| Дубровка Л. | 2200 | 1735 | 125 |
| Медведева Г. | 2300 | 1776 | 126 |
| Савченко Г. П. | 2200 | 1497 | 144 |
| Меркулова Е. А. | 2170 | 1014 | 122 |
| Киреева Н. П. | 1900 | 1381 | 54 |
| Приставко В. | 2000 | 1342 | 74 |
| Бычкова Г. | 2100 | 1589 | 115 |
| Мамонова Н. | 2000 | 1209 | 70 |
| Лануфирова В. | 2900 | 2302 | 150 |
| Попковая Г. | 2800 | 2286 | 162 |
| Ульхишина М. И. | 1850 | 989 | 28 |
| Семёнова Е. П. | 2900 | 2330 | 145 |
| Федорова Г. | 2900 | 2295 | 118 |
| Ирганова В. Ф. | 2700 | 2040 | 104 |
| Лукина А. Н. | 2400 | 1970 | 86 |
| САФОНОВСКИЙ СОВХОЗ | | | |
| Булыга Л. | 2300 | 1471 | 87 |
| Денисова Т. | 2150 | 1740 | 114 |
| Ермолова Р. | 2150 | 1654 | 90 |
| Задобина Н. А. | 2200 | 1589 | 126 |
| Беляевич Г. А. | 1700 | 933 | 102 |
| Сайпарова Л. | 2100 | 1515 | 105 |
| Трифонова З. В. | 2060 | 1993 | 162 |
| Тарасова Г. | 2100 | 1371 | 92 |
| Генеберг С. Х. | 1900 | 1502 | 124 |
| Козлова А. Н. | 1800 | 1010 | 57 |
| Гаубе Е. | 2200 | 1655 | 110 |
| Степанова Л. | 2200 | 1530 | 105 |
| Сидорович Е. | 2200 | 1677 | 86 |
| Геер Т. | 2000 | 1944 | 81 |
| Ходолова Н. | 2000 | 1043 | 127 |
| Смирнова А. | | | |

ИДЕИ ОКТЯБРЯ ЖИВУТ И ПОБЕЖДАЮТ

Праздник трудящихся всего мира

По всей планете, как свой торжественный, светлый праздник, отметили трудящиеся 46-ю годовщину первого в мире социалистического государства.

По случаю знаменательной годовщины и начала месячника чехословацко-советской дружбы в Праге состоялся грандиозный митинг, который вылился в мощную манифестацию дружбы народов Чехословакии и Советского Союза. Участники митинга направили послание народам Советского Союза, в котором от имени всего чехословацкого народа передают братские поздравления с блестящими успехами в строительстве коммунизма, в борьбе за мир во всем мире. Послание вручено участникам эстафеты дружбы и мира, которые пронесут ее через все районы республики к чехословацко-советской границе.

Накануне праздника в Берлине состоялось торжественное заседание, посвященное славной годовщине. В Президиуме находились председатель Совета министров республики О. Гроцевский и другие руководящие деятели ГДР. А утром 7 ноября миллионы граждан республики видели на экранах телевизоров парад на Красной площади, ко-

В Риме на торжественном заседании с докладом о знаменательной дате выступил член ЦК Итальянской коммунистической партии, секретарь Римской федерации ИКП Паоло Буфалин. Он

подчеркнул всемирно-историческое значение победы российского пролетариата и отметил, что построение социализма в СССР — это наследие, которым гордится и дорожит все прогрессивное человечество.

Друзья Советского Союза в Норвегии вместе с советскими людьми и со всем прогрессивным человечеством праздновали 46-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Газета «Фрихетен» поместила материалы, посвященные

Великому Октябрю. В статье под заголовком «День, изменивший лицо мира», газета, в частности, пишет: «Многие народы вместе с советским народом строят сейчас свое будущее на основе принципов марксизма-ленинизма. Социализм стал ныне мировой системой».

Собрания, посвященные годовщине Великого Октября, были проведены в Канаде. Ораторы рассказали о достижениях СССР в коммунистическом строительстве, о миролюбивой внешней политике Советского Союза.

46-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции отметили трудящиеся всего мира, все прогрессивное человечество. В советских посольствах за рубежом состоялись торжественные приемы.

(ТАСС).

,С СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ — НА ВЕЧНЫЕ ВРЕМЕНА“

10 тысяч общественных комиссий в городах и селах Чехословакии готовили традиционный месячник чехословацко-советской дружбы, который начался 7 ноября. В программу месячника включены лекции и беседы о значении чехословацко-советского договора о дружбе, взаимной помощи и послевоенном

сотрудничестве, а также о миролюбивой политике Советского Союза, о задачах развития экономики социалистических стран в рамках СЭВ, о международном значении опыта КПСС.

«С Советским Союзом — на вечные времена» — таков лозунг месячника.

(ТАСС).

МУЗЕЮ ЛЕНИНА В ШУШЕНСКОМ — ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

7 ноября исполнилось четверть века музею-музею В. И. Ленина в Шушенском. За 25 лет здесь побывало 1220 тысяч человек не только из Советского Союза, но и многих других стран мира.

С чувством глубокого волнения приходят сюда люди. Мебель, книги, посуда и другие вещи, которыми пользовался Ленин, — все здесь рассказывает о его жизни в период сибирской ссылки.

За последнее время экспозиция музея значительно пополнилась и расширилась. В комнате, где

раньше жили хозяева дома, сейчас размещено более 600 экспонатов.

Изменилось и само село Шушенское. Красноярские архитекторы перестраивают его в современный красивый город. А недалеко от Шушенского гидростроители Саяно-Шушенской ГЭС приступили к сооружению мощной гидроэлектростанции. О таких преобразованиях и мечтал Ленин в этом сибирском крестьянском домике, к которому беспрерывно приходит народ, как к самому дорогому памятнику.

(ТАСС).

НОВЫЙ ФИЛЬМ О ЛЕНИНЕ

В канун 46-го юбилея Великого Октября начал свой экраный век фильм, продолжающий кинематографическую лениниаду. В кинотеатрах Москвы состоялась премьера научно-популярного фильма «Ленин» («Последние страницы»). Авторы его — сценаристы Герман Фрадкин и режиссер Федор Тяпкин — известны как постановщики кинокартин «Рукописи Ленина» и «Знамя партии», где впервые в научно-популярном кино — кино без актера — был воссоздан образ Ленина — мыслителя, ученого, теоретика.

Картина построена на монологах Ленина и Н. К. Крупской в

(ТАСС).

исполнении артистов А. Консовского, М. Синельниковой. Этот прием устанавливает душевный контакт между зрителем и тем, что совершается на полотне экрана. Зритель сердцем участвует в работе, происходящей на экране: Ленин пишет свои последние статьи и знаменитое письмо к съезду — то, что составило его политическое завещание. По словам Крупской (она включены в фильм), в 1921—1923 гг. Ильича больше всего заботили вопросы единства партии, укрепления государственного аппарата.

(ТАСС).

На голубых экранах

(программа телепередач)

Вторник

12 НОЯБРЯ

11.00 «Рождение республики». Документальный фильм.
11.50 «Журналист из Рима». Художественный фильм. I серия. Детям до 16 лет смотреть этот фильм не рекомендуется.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Телевизионные новости.
19.15 «Завод-маяк». Научно-популярный фильм.
19.35 Спортивное обозрение.
19.45 Киножурнал.
19.55 «Мы охраняем сами». Телеочерк.

20.05 «Ушли за улыбкой». Короткометражный художественный фильм.

20.30 «Журналист из Рима». Художественный фильм. I серия. Детям до 16 лет смотреть этот фильм не рекомендуется.

21.25 «О людях и делах». Фильм студии кинолюбителей ДК им. Горького г. Прокопьевска.

Среда

13 НОЯБРЯ

11.00 «Журналист из Рима». Художественный фильм. II серия. Детям до 16 лет смотреть этот фильм не рекомендуется.

12.05 Урок английского языка.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Для малышей. «Прозвезды».
19.15 «Мальчик — рыболов». Мультипликационный фильм.

19.40 Телевизионные новости.

19.55 «Кто виноват?». Фильм любительской киностудии КМК г. Новокузнецка.

20.15 Мастера советского кино.

20.45 «Журналист из Рима». Художественный фильм. II серия. Детям до 16 лет смотреть этот фильм не рекомендуется.

21.50 Урок английского языка.

Четверг

14 НОЯБРЯ

19.00 Телевизионные новости.
19.15 «Конструкторы». Научно-популярный фильм.

19.35 «Наши интервью».

19.55 «В борьбе с огнем». Фильм любительской киностудии управления охраны общественного порядка г. Кемерова.

20.00 Для воинов Советской Армии.

20.30 «Александр Невский». Художественный фильм.

22.20 Концерт.

ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

● Помощь в размере 200 тысяч крон решила оказать Центральный совет профсоюзов Чехословакии кубинским профсоюзам в знак солидарности чехословацких трудящихся с германским народом Кубы, пострадавшим от урагана «Флора».

● В выставочном зале здания журнала «Таймс» и «Лайф» в самом центре Нью-Йорка открылась выставка советской графики. На стенах около 400 работ — литографии, гравюры по дереву, рисунки и книжные иллюстрации, отражающие богатство стилей, направлений и национальных традиций.

● Венесуэльские партизаны конфисковали близ города Пимональ правительственный транспорт с продовольствием. Они распределили среди голодающих жителей Пимоналя более 10 тонн мяса. Жители города восторженно встретили партизан.

● В Лакнау из тюремного заключения освобождены 7 индийских коммунистов, которые были арестованы на основании «закона об обороне» Индии. В Чандигархе (штат Пенджаб) освобождены 6 коммунистов.

● 4 человека убиты, десятки ранены и арестованы правительственными войсками в округе Ойен (Перу). Перуанские крестьяне подвергаются постоянным репрессиям за то, что они самовольно занимают пустующие поместьи земли.

● 139 человек умерло в результате эпидемии холеры в районе Рангпур (Восточный Пакистан). В районе Бхавалпур (Западный Пакистан) в течение последних двух месяцев от черной оспы умерло 25 человек.

(ТАСС).

Зам. редактора
В. И. ЛЕВИН.

Яйский и Ижморский книжные магазины проводят подписку на собрания сочинений М. Е. Салтыкова-Шедрина, стоимость издания 27 рублей, в двадцати томах.

На издания статей и писем И. М. Крамского в 2-х томах, стоимость издания 7 рублей. 50 коп.

Правление райпотребсоюза.

Монахова Мария Михайловна, проживающая в Кемеровской области, Яйского района, Златогорский сельский Совет, пос. В-Гарь, возбуждает дело о расторжении брака с Монаховым Иваном Петровичем, проживающим в г. Осинники, ул. Студенческая, дом № 6, кв. 5.

Дело будет рассматриваться в народном суде Яйского района.

Касева Антонина Ивановна, проживающая в деревне Соболинке, Вознесенского сельсовета, возбуждает дело о расторжении брака с Касевым Виктором Николаевичем, проживающим в г. Новосибирске, Кировский район, по улице Связистов, дом № 21.

Дело подлежит рассмотрению в Яйском народном суде.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Яя, улица Красноармейская, дом № 1, телефоны редактора и ответственного секретаря — 0-13, зам. редактора и отделов сельского хозяйства, культуры и быта 1-119, типографии 1-32 через управление